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Aucune di�culté

Un peu de di�culté

Beaucoup de di�culté 
ou incapacité à se faire 
des amis

…et lorsque le jeune a moins de di�culté à se 
faire des amis, selon les parents.

32 %
35 %

23 %
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Pourcentage de jeunes ayant été victime de 
cyberintimidation

29 %
22 %
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Le risque de cyberintimidation est plus 
faible quand les parents sont au courant 
des activités en ligne de leurs jeunes…
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Jamais ou 
parfois
au courant

Souvent ou 
toujours au 
courant

Pourcentage de jeunes ayant été victime de 
cyberintimidation

Messagerie vidéo 
ou instantanée

34 % 36 %34 % 36 %

12 % 14 %
Réseautage social

Utilise constamment les 
médias sociaux

N’utilise jamais les médias 
sociaux
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Menaces ou insultes 
reçues en ligne ou par 

message texte

Exclusion d’une 
communauté en ligne 

Information blessante à 
leur sujet a�chée sur 

Internet

16 %
13 %

9 %

16 %
13 %

9 %
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 les jeunes non binaires (52 %)

 les jeunes ayant une attirance pour des 
personnes du même genre1 (33 %)

 les jeunes des Premières Nations vivant 
hors réserve2 (34 %) 

 les jeunes béné�ciant de mesures
d’adaptation scolaire (27 %)
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LA CYBERINTIMIDATION 
CHEZ LES JEUNES au Canada


